



**Projekt Posilování administrativní kapacity obcí na bázi
meziobecní spolupráce, reg. č.: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0003017**

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ STAROSTŮ

č. 3

ze dne 8. 6. 2017

Místo: OÚ Felbabka

Program:

- 1) *Prezentace účastníků;*
- 2) *Úvodní slovo, organizační pokyny (schválení programu, volba ověřovatelů a navrhované komise);*
- 3) *Schválení závěrečného účtu Mikroregionu Hořovicko a účetní závěrky za rok 2016;*
- 4) *Vystoupení Ing. Bronislavy Bolckové - expertky na komunikaci s DSO a Ing. Marka Vetýšky - vedoucího odborného týmu CSS;*
- 5) *Činnost Centra společných služeb (projekty, poradenství, analýza);*
- 6) *Vystoupení Ing. Lukáše Vlčka – starosty města Pacov, týkající se činnosti Svazku obcí mikroregionu Stražiště;*
- 7) *Různé, diskuze a závěr*

Jednání zahájil a vedl předseda Ondřej Vaculík.

Na začátku jednání bylo zastoupeno 16 obcí mikroregionu. Předseda DSO pan Vaculík přivítal všechny přítomné. Představil hosty, paní Ing. Bronislavu Bolckovou - expertku na komunikaci s DSO, pana Ing. Marka Vetýšku - vedoucího odborného týmu CSS, pana Ing. Lukáše Vlčka - starostu města Pacova a pana Radomíra Hanačíka – ředitele MAS Karlštejsko. Dále všechny seznámil s jednotlivými body programu. Poděkoval starostovi OÚ Felbabka, panu Štorkánovi, za poskytnutí prostoru k setkání starostů.

Ověřovateli zápisu z tohoto jednání byli jednomyslně zvoleni: František Charvát a Alena Dolejší. Návrhová komise ve složení Mgr. Václava Flaišmanová, Zdeněk Mottl, Martina Sitnerová, byla též zvolena jednomyslně.

V 16:15 hodin se dostavila starostka obce Otmíče, paní Diana Hrdličková.

Schvaluje se Závěrečný účet DSO Mikroregionu Hořovicko, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření DSO za rok 2016 - bez výhrad.

Výsledky hlasování: pro 16, proti 0, nikdo se nezdržel hlasování.

Dne: 8. 6. 2017

Vypracovala: Miroslava Kaprálová



Schvaluje se Protokol o schválení účetní závěrky, sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2016.
Výsledky hlasování: pro 16, proti 0, nikdo se nezdržel hlasování.

Předseda Ondřej Vaculík předal slovo panu Ing. Marku Vetyškovi ze SMO, který se představil a uvedl, že spolu s paní Ing. Bolckovou zastupují Svaz měst a obcí, projekty, kterých se účastní a účastnil i Mikroregion Hořovicko. Dříve to byl projekt Meziobecní spolupráce, který již skončil a v současnosti je to projekt CSS. Hovořil o využití a smyslu celého projektu, spočívající v pomoci a spolupráci s jednotlivými obcemi. CSS má dvě zaměstnankyně, které pracují pro obce Mikroregionu, jsou stále vzdělávány, aby poskytovaly obcím co nejvyšší pomoc a spolupráci. Slovo si vzala paní Ing. Bronislava Bolcková, která také informovala o projektu CSS, do kterého se zapojilo 83 Dobrovolných svazků obcí. Hovořila o pomoci CSS obcím s jejich aktivitami a o možnosti fungování spolupráce i nadále po skončení projektu CSS. Dále pan Ing. Vetyška informoval o příslibené právní poradně, jejíž činnost se ještě nepodařilo zahájit. Její zprovoznění plánují na podzim letošního roku. Také informoval o možnosti získání nového pracovníka na 0,6 úvazku do CSS, který by se zabýval veřejnými zakázkami. Do diskuze se přihlásila starostka obce Kotopeky, paní Ing. Dolejší a zajímala se o výši mzdy specialisty na Veřejné zakázky. Na její otázku reagovala paní Ing. Paťavová a sdělila jí výši hrubé mzdy. Ing. Dolejší se vyjádřila, že si výběrové řízení dělají sami a mzda, kterou nabízíme pro specialistu na veřejné zakázky, je neadekvátní k jeho odbornosti. Pan Ing. Vetyška ještě doplnil další informace a podmínky k projektu na veřejné zakázky. Pan předseda Ondřej Vaculík dodal, že o pracovníkovy na VZ jsme jednali na minulém setkání starostů a k tomuto tématu se ještě vrátíme. Dále poděkoval panu Ing. Vetyškovi a paní Ing. Bolckové za jejich návštěvu.

Slova se ujala paní Ing. Miroslava Paťavová a přítomné informovala o právě ukončené práci na prospektu Mikroregionu Hořovicka, jež pro nás vyrobila firma Adjust Art, za cenu 40.535,--Kč včetně DPH. Každá obec obdržela 300ks, část byla dodána do Informačního centra Hořovice a část do dalších distribučních míst. Jako další bylo uskutečnění projektu zakoupení nafukovacích hradů, které k nám dorazily v květnu letošního roku. Cena obou hradů činí 106.000,--Kč včetně DPH. Dokoupili se plachty pod hrady, kolíky a lana na ukotvení. Pro půjčování hradů a jejich chod, byl zpracován provozní řád, podmínky a zápůjční kniha. Hrady jsou uloženy na radnici MÚ Hořovice. Starosta obce Neumětely pan Luděk Kuniak doporučil, že je důležité mít u atrakce osobu, která vše hlídá. Paní Ing. Paťavová poskytla informace k již uskutečněnému školení a informovala o dalším plánovaném školení, na téma „ochrana osobních údajů“. V nejbližší době budeme všechny kontaktovat, z důvodu potvrzení účasti. Dále všechny přítomné starosty seznámila s analýzou přínosů uskutečněných projektů CSS.

Přihlásil se pan. Radomír Hanačík - ředitel MAS Karlštejsko a požádal o předání informací a materiálů pro obec, týkajících se projektu „Via Carolina“ Strategie rozvoje území metodou LEADER.

Předseda pan Vaculík přivítal starostu města Pacov, pana Ing. Lukáše Vlčka a předal mu slovo. Jmenovaný hovořil o svých zkušenostech a příkladech z praxe, v jejich regionu. Jak dostat svazek na určitou úroveň, o svazcích, které fungují již řadu let. Je důležité hledat společná témata a služby. Pomáhat může svazek například s dotacemi, zjišťováním dotačních programů, s veřejnými vyhláškami, změnami v legislativě nebo nákupem věcí pro obce. V jejich mikroregionu je sdruženo 23 obcí. Společně pracují na dotacích, veřejných zakázkách, pořizování věcí (např. Výhodné tarify elektrické energie, telekomunikační služby, kontejnery na třídění odpadu, zásobárny pitné vody apod.). Mají i vlastní benzínovou čerpací stanici. Svazek by měl se hromadně podílet i na vyjednávání výhodnějších podmínek, pro jednotlivé obce. Dále informoval o financování jejich mikroregionu, o možnosti vytvořit si ceník a poskytované služby vyúčtovat. Doporučil přemýšlet, jak bude svazek fungovat po ukončení projektu CSS. Závěrem svého vystoupení nabídl pozvání do města Pacov.

Předseda pan Vaculík poděkoval panu Ing. Vlčkovi za jeho návštěvu a nabídku pozvání. Pak předal slovo opět paní Ing. Paťavové, která informovala o zakoupení měřičů rychlosti. Bude se žádat o dotaci ze Středočeského

Dne: 8. 6. 2017

Vypracovala: Miroslava Kaprálová



Fondu obnovy venkova. V rámci připravovaného výběrového řízení byla vytvořena smlouva o dílo. V případě nezískání dotace, bude od smlouvy odstoupeno.

DSO Mikroregion Hořovicko souhlasí s návrhem smlouvy o dílo na akci „Měřiče rychlosti pro obce Mikroregionu Hořovicko“

DSO Mikroregion Hořovicko ustanovuje komisi pro otevírání a hodnocení nabídek ve složení: Luděk Kuniak, Zdeněk Mottl a Zdeňka Drábková.

Náhradník: Ondřej Vaculík

Pani Ing. Pařavová představila návrh nabídky na vytvoření turistických map Mikroregionu Hořovicko.

DSO Mikroregion Hořovicko souhlasí s objednááním 20 ks turistických map Mikroregionu Hořovicko u firmy Ramap s. r. o. za cenu 288.996,- Kč včetně DPH.

Dále paní Ing. Pařavová seznámila přítomné s projektem „Denní centrum“, jsme doporučeni k financování a čekáme na písemné vyjádření na přidělení dotace, o podání žádosti na dotaci ze Středočeského fondu hejtmana, na zakoupení párty stanu a deseti pivních setů. Dalším bodem je plánovaná výstava fotografií jednotlivých obcí s názvem „Vyfoť svojí obec“, pořádanou v prostorách galerie Hořovického vlakového nádraží, plánovaná na říjen roku 2017. Na závěr vybraná komise vyhodnotí nejlepší fotografii a vítěz získá hlavní cenu.

Slovo si vzal předseda pan Vaculík a znovu se vrátil k otázce, týkající se vytvoření nového pracovního úvazku CSS, určeného pro specialistu veřejných zakázek a společně všichni došli k závěru, se pro tuto aktivitu nerozhodnout. Poté podal zajímavý návrh pro Mikroregion Hořovicko stát se členem Spolku "Turistická oblast Brdy a Podbrdsko, z. s.", jenž vzniká na půdě Středočeského kraje a který by měl koordinovat činnosti destinačních agentur a dalších aktivit v oblasti Brd. Vše projednáme na příštím setkání starostů, jež je plánováno na druhou polovinu měsíce září roku 2017.

O slovo se přihlásila starostka obce Kotopeky a chtěla vědět aktuální informace k projektu cyklostezka Hořovice - Kotopeky. Pan Vaculík uvedl, že zajistí schůzku s panem Ing. Gruntem - vedoucím stavebního úřadu v Hořovicích, na niž bude pozvána a vše se projedná osobně.

V 18:45 hodin předseda Mikroregionu Hořovicko, pan Ondřej Vaculík ukončil jednání a poděkoval všem přítomným za jejich účast.

Dne: 8. 6. 2017

Vypracovala: Miroslava Kaprálová



Usnesení

DSO Mikroregionu Hořovicko ze dne 8. 6. 2017

Podle § 17 ods. 7 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech

A schvaluje

*Závěrečný účet DSO Mikroregion Hořovicko včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření DSO za r. 2016-
bez výhrad*

B schvaluje

Protokol o schválení účetní uzávěrky sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2016

dále

C schvaluje

Návrh smlouvy o dílo na akci „ Měřiče rychlosti pro obce Mikroregionu Hořovicko“

D schvaluje

*Komisi pro otevírání a hodnocení nabídek ve složení: Luděk Kuniak, Zdeněk Mottl, Zdenka Drábková
Náhradník: Ondřej Vaculík*

E schvaluje

Objednání 20 ks turistických map Mikroregionu Hořovicko u firmy Ramap s.r.o., za cenu 288.996,- Kč

František Charvát, Ing. Alena Dolejší

Ondřej Vaculík

Dne: 8. 6. 2017

Vypracovala: Miroslava Kaprálová